

Komunitní plánování sociálních služeb Albrechticka

Práce na tvorbě Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb pokračují. V pracovních skupinách byla ukončena analytická část a intenzivně se pracuje na tvorbě priorit, které jsou výsledkem dotazníkových šetření, dotazníků obcí, SWOT analýz, socio-demografické analýzy a analýzy poskytovatelů. Stanovené priority pak budou základem pro rozvoj sociálních služeb na našem území na období 2012 – 2016. Do konce měsíce října bude zpracován Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb, který bude dán k připomínkování široké odborné i laické veřejnosti.

Dne 4.6.2012 proběhl na náměstí ve Městě Albrechticích již 3. ročník Dne sociálních služeb a dětského dne, kterého se jak již tradičně zúčastnili poskytovatelé sociálních služeb a organizace spolupracující v této oblasti. Počasí nám všem přálo, sluníčko se nás usmívalo nejen z oblohy, ale i z jednotlivých stánků. Dobrá nálada a pohoda provázela celé odpoledne, byl připraven bohatý kulturní program, kterého součástí bylo vystoupení děti MŠ, žáků ZŠ a ZUŠ. Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci dne a také poděkování patří vám všem, kteří nás přišli podpořit svou účastí. Tento den byl spolufinancován z OP LZZ. Velké poděkování patří všem sponzorům, kteří přispěli finanční částkou, či dárkem.

Dále bychom Vás chtěli informovat o otevření denního stacionáře v Krnově, jehož provozovatelem je Charita Krnov. Posláním denního stacionáře je u seniorů a osob s tělesným postižením předcházet osamělosti, zmírnit sociální vyloučení. Hlavním cílem služby je zbavit tuto skupinu osob pocitu osamělosti, zbytečnosti, podpora udržení nebo zlepšení stávajícího zdravotního stavu a soběstačnosti. Rodinným pečovatelům je poskytnuta úleva, protože část dne je o jejich blízké postaráno. Veškeré informace lze získat přímo v zařízení u poskytovatele na adrese Hlubčická 297/3, Krnov, nebo na telefonu 554 611 366, 725 104 448.

Další novinkou, se kterou vás chceme seznámit, je zřízení dobrovolnického centra, zřizovatelem je Slezská diakonie. Dobrovolníci působí v sociálních službách, které jsou specifické svým rozsahem, klientelou a samotným cílem služby, přinášejí nadšení, kreativitu, nové nápady a vždy kousek něčeho nového, co samotnou službu obohatí. Máte-li zájem stát se dobrovolníkem v některých sociálních službách kontaktujte Veroniku Fofovou, telefon 733 142 402, nebo osobně každé úterý od 13,00 do 16,00 pracovnice v kanceláři na Dvořákově okruhu 7, v budově lékařů úplně nahoře.

Přeji všem krásné prožití léta, plné radosti, sluníčka a pohody.

Ing. Hana Rousová

Vedoucí sociálního odboru

